

Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение
Кочковский детский сад «Солнышко»
Кочковского района Новосибирской области



Утверждаю
Заведующая МКДОУ
И.М.Абалымова

"Все дело в туфлях"

(спортивное развлечение в подготовительной группе)

Составила: инструктор по физической культуре
Чурилова Ирина Александровна

2022 г.

Спортивное развлечение для подготовительных групп «Дело в туфлях»

Цель: Создание благоприятной эмоциональной атмосферы в процессе спортивного развлечения.

Задачи:

- Закреплять навыки работы с предметами;
- Развивать физические качества детей: ловкость, быстроту, двигательную память;
- Продолжать учить внимательно слушать и выполнять правила эстафет;
- Воспитывать соревновательный дух, умение положительно реагировать на победу соперников.

Оборудование: обувь (сандалии) по количеству детей, 2 пары больших сапог, 2 шляпы, маленькие обручи 10шт., конусы для ориентира, музыкальное сопровождение.

Вед: Добрый день, друзья! Мы приглашаем вас на веселые соревнования, которые посвятим обуви. Назовем наше развлечение: «Дело в туфлях!» Ведь без обуви мы не представляем своей жизни. Ведь так? Поэтому порадуем наши ботиночки и поиграем с ними в разные игры и эстафеты. Сначала проведем музыкальную игру убыстрялку «Сороконожка». (под фонограмму дети выполняют разминку)

Вед: Итак, начинаю. Это (показывает на лежащие предметы) весьма полезные предметы. Должны вы вспомнить без подсказки, в какой они встречались сказке. (игроки по очереди вспоминают, какую обувь носил тот или иной герой: деревянные башмаки Нильса, туфли старика Хоттабыча, сапоги «кота в сапогах», маленький Мук, туфелька Золушки)

Вед: Я конкурс провести хочу, сапог две пары есть у нас, командам по одной как раз. А ну, скорей их надевайте и сразу сказку вспоминайте, ведь слушали вы их немало, таких, где обувь роль играла.

Эстафета «Кот в сапогах»

Сапоги больших размеров и шляпы. Сапоги выставляются на линию старта. На пути следования соревнующихся – кегли. Пробегая мимо них, ребята должны задержаться и совершить поклон, красивый и оригинальный. Добежать до финиша, вернуться обратно и отдать сапоги следующему. И так вся команда. Победители выражают свою радость громким и мелодичным мяуканьем.

Эстафета «Страна сандалия»

Обувь расставлена по ориентирам в обручах. Задача игрока с мешочком (корзинкой) в руках пробежать дистанцию, собрать обувь и вернуться к команде. Второй игрок бежит и расставляет обувь.



Эстафета «Передай башмак»

Команды встают в колонны и по сигналу передают башмак над головой. Последний участник, получив башмак, бежит вдоль



КОЛОННЫ

и встает первым. Эстафета продолжается до тех пор, пока первый игрок не окажется во главе колонны.



Эстафета «Отыщи пару»

На старте стоит один туфель, на финише его пара.
Расставлена обувь по количеству участников эстафеты.
Задача игроков собрать в пару всю расставленную обувь.
Участники команд стоящие первыми начинают эстафету:
туда прыгают на одной ноге с туфлей в руках, подбирают
пару, и обратно бегут с парой обуви в руках.

Вед: Как же вы славно сегодня играли:

Ловко скакали и башмачки в пары все собирали.

Рада я, что вы с физкультурой дружны.

Спортивные навыки всем нам нужны.

Звучит аудиозапись весёлой музыки. Дети танцуют, затем прощаются и уходят.